個人情報保護ポリシー

令和2年9月1日改訂

株式会社ホリスター 代表取締役社長 横幕 オ

株式会社ホリスター(以下「ホリスター」又は「当社」といいます。)は、お客様及び関係各位の個人情報を尊重すべき大事なものとして認識し、その取扱には細心の注意を払っております。当社は、ここに個人情報の保護に関する法律(平成15年法律第57号)第18条及び第27条に基づき、当社における個人情報の取扱いについて、以下の事項を公表いたします。

1. 個人情報の利用目的

ホリスターは、当社が取得した以下の方に関する個人情報を、以下の利用目的の達成に必要な範囲内で利用いたします。

- (1) 個人の方に関する個人情報について
 - 1. 社内の販売分析や市場調査のため
 - 2. 疾病の調査・分析のため
 - 3. 当社製品の適正使用のための情報の提供・収集のため
 - 4. ご連絡・ご相談を社内で共有するため
 - 5. 自治体への届出書類作成のため
 - 6. 当社製品の品質、安全性又は有効性に関する情報の提供及び収集のため
 - 7. 当社製品の製品関連情報の提供及び収集のため
 - 8. 当社製品の臨床試験、市販後調査等の依頼及び実施のため
 - 9. 当社製品の使用先の把握と連絡網の整備のため
 - 10. 当社製品の使用状況、使用実態及び使用者ニーズ等の調査のため
 - 11. 当社製品の回収その他事故等における情報の提供及び収集のため
 - 12. 医学・薬学分野における医療情報・学術情報の提供及び収集のため
 - 13. 医学・薬学分野、医療分野及び医療学分野における調査及び研究のため
 - 14. 医学・薬学分野、医療分野及び医療学分野における研究会、講演会等の学術活動の実施及び支援のため

- (2) 医療関係者(看護師・医師)の方に関する個人情報について
 - 1. 当社製品の適正使用のための情報の提供・収集のため
 - 2. 臨床データの取得・調査依頼のため
 - 3. 試用品の提供のため
 - 4. 学会・研究会情報の提供のため
 - 5. 当社主催研究会での講師依頼のため
 - 6. 情報・資料提供など各種お問い合わせに対応するため
 - 7. 当社主催イベント(セミナー、勉強会など。オンライン形式も含む)の情報提供・収集ならびに ご参加いただくため
 - 8. 当社が運営する医療関係者向けインターネットサイトの登録者認証および登録者に対する連絡や情報提供のため
- (3) 当社のインターネットサイトのご利用者、当社の実施するキャンペーンへのご応募者、当社の「まご ころ」メンバーの方、当社の実施するアンケート調査へのご回答者の方に関する個人情報について
 - 1. 当社の運営するインターネットサイトの登録者認証、登録者に対する案内、連絡及び情報提供の ため
 - 2. 当社の運営する「まごころ」メンバー登録者認証、メンバーに対する案内、連絡及び情報提供の ため
 - 3. キャンペーン商品・試供品等の送付のため
- (4) 当社とお取引関係にある個人又は法人の従業者の方の個人情報について
 - 1. お取引を遂行するための連絡、折衝、受発注及び決裁等のため
- (5) 当社の所属する業界団体等の組織を構成する個人又は法人の従業者の方の個人情報について
 - 1. お取引を遂行するための連絡、折衝、受発注及び決裁等のため

2. 保有個人データに関する事項

当社は、保有個人データについて、上記1記載の利用目的の達成に必要な範囲内で利用いたします。

3. 個人データの第三者提供

当社は、個人データをご本人の同意なしに第三者に提供することはありません。但し、個人情報保護法第23条第1項各号に定める場合には、第三者に提供することがあります。

4. 保有個人データに関する開示等のご請求について

お客様及び関係各位は、当社の保有個人データにつき、(1)利用目的の通知、(2)開示、(3)訂正、追加又

は削除、(4)利用停止又は消去、(5)第三者提供の停止の手続きを行うことができます。ご請求に際して

は、本人または代理人であることが確認できる書類(運転免許証・健康保険証・旅券・委任状・印鑑証明

書など)の写しなど一通を請求書とあわせて下記の窓口までご提出下さい。また請求書については下記窓

口までご依頼下さい。

請求書はこちらにございますので印刷してご使用下さい。

なお、利用目的の通知又は開示につきましては、提出頂いた書類を確認し、当社で利用目的の通知又は開

示を決定したのち、手数料300円をご請求致します。手数料金額を定額小為替にてご用意頂き、当社担当

窓口まで郵送お願いします。

5. 保有個人データの取扱いに関する苦情の申出先

当社における保有個人データの取扱いに関する苦情等の申出につきましては、下記窓口で受付けておりま

す。

〒140-0002

東京都品川区東品川2丁目2番8号スフィアタワー天王洲21階

株式会社ホリスター 営業開発部

受付窓口 TEL: 03-6711-2820